

14 — 15  
**ЖОВТНЯ —**  
**ОБЛАСНИЙ**  
**ЗЛІТ**  
**ТВОРЧОЇ**  
**МОЛОДІ,**  
**ПРИСВЯЧЕНИЙ**  
**50-РІЧЧЮ**  
**ЛЕНІНСЬКОГО**  
**КОМСОМОЛУ**

Із здобутками молодих знайомтеся на 3-й сторінці.

**ТИЖДЕНЬ**  
**КОРЧАГІНСЬКИХ**  
**ЗУСТРІЧЕЙ**

проводиться на Житомирщині. На молодіжних святах, урочистих зборах виступають комсомольці 20-х років, ті, хто боровся за Радянську владу разом з М. Островським, організував перші комсомольські осередки, починав будувати нове життя в польському краї.

Про героїчні діла славного корчагінського племені розповідають ветерани Ленінського комсомолу, колишній член Волінського губкому комсомолу учасник третього з'їзду комсомолу М. С. Шевченко, ветеран чапаської дивізії Г. І. Карпезо, колишній бригадир жіночої бригади наваловідбійників Г. Ю. Устинова, колишній секретар Шелетівського райкому комсомолу Л. М. Жилінський та інші.

У дні тижня юнаки і дівчата відвідують місця комсомольської слави, покладають квіти до гранітних обелісків першим комсомольцям.

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# МОЛОДІЖНИЙ КОМСОМОЛ

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання IX  
 № 121 (1977).

**СУБОТА**

12 ЖОВТНЯ 1968 РОКУ

Ціна 2 коп.



**ЗАВТРА —**  
**ДЕНЬ**  
**ПРАЦІВНИКІВ**  
**СІЛЬСЬКОГО**  
**ГОСПОДАРСТВА**

## МИ ДО ТЕБЕ, ЗЕМЛЕ

Вони простували засніженими стежками, нерозчищеними од наметів дорогами, що ведуть у степ. Вони — це 30 хліборобських комсомольсько-молодіжних колективів нашого району, які стали в області ініціаторами соціалістичного змагання комсомольців та молоді на честь піввікового ювілею Ленінського комсомолу. Знаменські тваринники тоді заявили, що підвищать продуктивність корів, машинобудівники Кіровограда вирушили за економію і бережливість на кожному робочому місці. А олександрійці кинули клич:

«Ми йдемо до тебе, земле!». І на майбутніх 2100 гектарах кукурудзи, 1000 гектарах бурякової плантації закипіла праця молодих ентузіастів.

А нині хлібороби Олександрійщини вже рапортують про свої здобутки в праці. По 40 центнерів кукурудзи в зерні збирають механізатори колгоспу імені Куйбишева. Ланка Дмитра Китаєва з цього ж господарства має 20-центнерний урожай снєжаника. Його товариш Іван Бабенко разом з іншими членами своєї ланки виростив 250-центнерний урожай буряків.

Інше господарство, колгосп імені Мічуріна. Звідти повідомляють про діла колективу ланки Степана Коваленка, яка відправляє 36—40 центнерів кукурудзи з гектара.

Ще влітку ватажок комсомольців артілі імені Суворова Георгій Матрьохін сповістив:

— Готуємо спеціальну бригаду, яка заготовляє корми для худоби.

Тепер відомий ужинок суво-

ровців: за 15 днів в траншеї вони завантажили 4489 тонн силосу. Найкраще попрацював екіпаж Валентина Жежері.

А оце нова радість, — нашій районній комсомольській організації обком ЛКСМУ визначив перше місце у змаганні по заготівлі кормів для громадського тваринництва, нагородив Почесною грамотою, запис до Книги пошани обласної комсомольської організації. Почесною грамотою обкому комсомолу нагороджені також мслюді хлібороби артілі імені Свердлова та комсомольсько-молодіжна бригада колгоспу імені Володимира Ульянова. Така відзнака, звісно, заслужена. А вже молодь району заготовила більше 2 мільйонів тонн грубих кормів, кукурудзяного силосу.

Окремо хочеться сказати про комсомольсько-молодіжну бригаду Петра Макаренка з колгоспу імені Володимира Ульянова. Цей колектив виростив 180-пудовий урожай зернових, 250-центнерний урожай

буряків. На рахунку молодих трактористів 6000 гектарів умовної оранки, 2600 кілограмів зеконормованого пального. Собівартість кожного гектара умовної оранки доведена до 3 крб. 84 коп. (передбачалося 4 крб. 40 коп.). Успіх бригади принесли механізатори Ю. Сафроненко, В. Ільченко, І. Степаненко, В. Цебрінко, С. Ручка.

З поля зібраний урожай колоскових, скоро справлять обжинки кукурудзіводи, буряководи. А хлібороби району вже з новими турботами. Вони готуються гідно зустріти 100-річчя з дня народження Ілліча. Створюються спеціалізовані бригади, які заготовляють і вивозять в степ місцеві добрива, гуртуються школи хліборобської майстерності, як годиться справжнім господарям, в полі працюють орачі. І всюди серед заспіваючих добрих починань знову молодь, комсомольці.

**М. ГРОМОВИЙ,**  
 перший секретар Олександрійського райкому ЛКСМУ.

## КРОКИ ПО 48-Й ПАРАЛЕЛІ

ДЕ СЬ ТУТ, по березі річки Березівки й далі, пересікаючи бурякові плантації і лісосмуги, озимий хліб, проходить лінія, що обперізує всю земну кулю. Стримуючи стукіт серця, я ступаю по вологій землі: крок, два, три... Хвилювання наростає з кожним кроком, а я йду далі — йду по 48-й паралелі. Йду землями радгоспу «Устинівський», колгоспів: «Заповіт Ілліча», імені Ватутіна, імені Суворова, йду по землі Устинівського району.

Якщо йти по 48-й паралелі на схід, то зустріну на своєму шляху селища Жовтнєве, що у Волгоградській області, Жаркміс — у Казахстані, Нельму — в Хабаровському краї, острів Расшуа — на Курілах. На заході 48-а паралель приведе мене в чехословацьке містечко Нове-Замки, в Ньиредхазу, що в Угорщині, вона пролягла через французькі міста Ле-Ман та Монтаржі...

Та я йду лише по невеличкому відрізу паралелі, по її тисячній долі, що проходить в кількох кілометрах на північ від районного центру Устинівки. Йду і зустрічаю людей, що сходили її колись на захід і схід. Вони йшли по ній крізь вибухи снарядів і поспити кулі, крізь пожежі і вогонь, щоб утвердити на ній, на 48-й паралелі, нове життя. І ті ж Нове-Замки і Ле-Ман, Сент-Джонс і Квебек повинні бути владні людям у формі радянського солдата, які відстояли їх свободу у жорсткій борні з гітлерівською Німеччиною та імперіалістичною Японією, повинні бути владні, що над 48-ю паралеллю шоранку сходять сонце, викупане в росі, а не в чорних плямах від порохового диму.

Це він, Максим Кіндратенко, житель села Березоватки, тоді ще юнак, з боями пройшов до Праги, а потім штурмував Малий і Великий Хінган. Був їздовим у батареї, а згодом — номером в гарматній обслузі. Його медалі красномовно розповідають, який далекий, важкий і героїчний шлях пройшов він по 48-й паралелі. А сьогодні Максим Кіндратенко — один із краших шоферів артілі «Заповіт Ілліча», член правління колгоспу. Ми зустрілися з ним, коли він щойно повернувся з важкого рейсу, привізши по бездоріжжю шифер для колгоспних будівель.

Його земляк С. П. Горелов установлював на 48-й паралелі Радянську владу в роки громадянської війни, а в роки Великої Вітчизняної війни з першого дня по останній був на фронті. Чи знав він, як і його односельчанка Евдокія Соколова, колишня фронтова медсестра, що йдуть вони по пошматованій, знівеченій 48-й паралелі? Мабуть, ні. Вони знали, що треба мстити ворогові за свою землю, яка вміє родити хліб, давати радість.

ЧЕРВОНОЮ ЛІНІЄЮ пролягла навколо земної кулі 48-а паралель. Чому ти червона, ліній? Чи не тому, що ясно полита кров'ю семисот безрозвагців, яких гітлерівці розстріляли у бачці? Чому ти, ліній, замкнутим колом в'єшся навколо Землі? Чи не тому, що пам'ять людська також не має кінця любові і шані до тих, хто поліг, захищаючи свій край? Над тобою, 48-а, стоять обеліски — на захід і на схід від Устинівки. Котрий із них поставлено на могилі Миколи Біченка, а котрий — на могилі Миколи Драчука?

Зранку, ще до сходу сонця, виїждить у поле своїм трактором Петро Драчук, син Миколи Драчука. Іде його трактор по 48-й, прокладає смугу чорнозему. Що він шукає в полі, Петро? Могили батькову чи славу хліборобську? Я бачив, як він першим того дня почав заїнку, як його трактор робив витки, — мені здалося, що навколо Землі, — по червоній лінії паралелі. Туди — назад, туди — назад... Він послішав, бо знову мала зіпсуватися погода. Я цінував його робочий час і ні про що не розлітував. Мені розповідали про нього борозни так само, як про Максима Кіндратенка — медалі.

ЦЬОГО високого стрункого чоловіка можна кожен день зустріти в полі. Широкими кроками він ходить по артілійній землі, зупиниться, щось мірнує. Не заважайте йому, він зайнятий. Він один із господарів 48-ї, і турбот у нього зараз багато. Та коли його й не буває, того клопоту, у головного агронома? Взимку — насіння, добрива, а з весни і до пізньої осені — теж турбота про долю врожаю. І сьогодні Костя Баліцький побував уже в тракторній бригаді, потім завітав до рілльників, а потім подався

## УСТИНІВКА

в поле, де на межі із землями радгоспу «Устинівський» оре Петро Драчук. Радують агронома дощі, — озимина оживає, а як погляне в інший бік — серце заходиться: буряки, кукурудза не зібрані.

НАРОДИВСЯ, виріс на 48-й, в шкоду пішов, а згодом на трактора сів Анатолій Заїка. Звідси проповоджали його батьки і друзі в армію. А повернувся — обрали ровесники секретарем комсомольської організації колгоспу імені Кірова. Знали комсомольці, кому виявити довіря. Вони не помилилися. В минулому році, зустрічаючи півстолітній ювілей Радянської влади, комсомольська організація колгоспу вийшла переможцем в соціалістичному змаганні на честь знаменної дати. Райком ЛКСМУ навічно вручив кіровцям червоний прапор.

Сьогодні вони рапортують про гідну зустріч 50-річчя Ленінського комсомолу. В рапортах молодих колгоспників — досягнення комсомольсько-молодіжних колективів і окремих комсомольців. У тракторній бригаді (Закінчення на 2-й стор.)



Сьогодні «не льотна погода». і Микола ГРАБОВИЙ вирішив привести в порядок свою машинну.

Фото автора.





